
Wydział Dyscypliny na posiedzeniu w dniu: 05.11.2020: zgodnie z nowymi wytycznymi Śl.Z.P.N w Katowicach 

podaje tylko inicjały osób i nazwę klubu 

Lp. Nazwisko Imię Klub lub 

Kolegium 

Sędziów 

Klasa 

rozgrywkowa 

Rodzaj Kary Wymiar 

Kary 

Podstawa Prawna Bieg kary Uwagi 

1.  S. G.      

trener 

Niwy 

Brudzowice 

Kl. Okr.  

ZINA 

Sosnowiec 

Nagana Nagana Art. 4 w naw. art. 5 

Art. 70  

 Podważanie decyzji 

sędziowskich. 

2.  S. Ch.            KS Preczów Kl.A Kara finansowa              

Kara dyskwalifikacji 

 

200zł 

5meczy 

Art. 4 w naw. art. 5 

Art.69 w naw art.  

63 

Art. 61§2 pkt 2 

W naw. art. 14§1 

       art.17§1,4,6 

        art20§1 

04.11.2020 Zawiadomienie przez 

prezesa J.B w dniu 02.11  

Wezwany nie stawił się po 

zakończonej chorobie bieg 

kary liczony jest od dnia 

wydania orzeczenia 

 

3.  R.L Czarni Z.O.O Kl. A Nagana Nagana Art. 77 pkt  b  Za wypowiedzi, które mogą 

poniżać  w opinii publicznej 

na utratę zaufania 

społecznego 

4.  K.K. 

trener 

ZEW 

Sosnowiec 

Kl B      Z związku z brakiem czasu 

przez pana trenera i 

ciągłymi 

usprawiedliwieniami, które 

komisja ds. dyscypliny 

przyjmuje i  usprawiedliwia 

pana trenera 

. Komisja ds. dyscypliny 

zobowiązuje panu trener na 

dostarczenie dokumentów 

dotyczących korupcji, 

sprzedawania meczy przez 



sędziów , o których pisze na 

portalach 

społecznościowych  na 

dostarczenia do Podokręgu 

Sosnowiec do dnia 13.11 

termin ostateczny. Brak  

dostarczenia w/w 

materiałów wiązać się 

będzie z postępowaniem 

dyscyplinarnym o 

pomówienia 

5.  A. S. 

trener 

LKS Przemsza 

Siewierz 

Kl.B Nagana Nagana Art. 4 w naw. art. 5 

Art. 70 

 Podważanie decyzji 

sędziowskich. Używając 

przy tym słów wulgarnych 

uznanych za obraźliwe 

6.  R. W.          

sędzia 

Kolegium 

sędziów 

Sosnowiec 

 Kara finansowa 100zł Art. 82§2  w  naw    

art 17§1i 4 

 Brak wpisania 

sprawozdania w ustalonym 

czasie do ekstranetu 

 

 


